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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 625 301 324 41 81 94 91 93 226 201 194 125 105
31% 31% 31% 18% 23% 28% 25% 31% 50% 37% 35% 28% 22%

Labour 530 276 254 62 102 101 105 77 83 134 133 116 148
26% 28% 25% 27% 29% 30% 29% 26% 18% 25% 24% 26% 31%

Liberal Democrat 138 83 55 13 27 17 18 25 36 47 47 24 19
7% 8% 5% 6% 8% 5% 5% 9% 8% 9% 8% 6% 4%

UKIP 223 107 116 3 23 24 59 45 68 32 58 60 72
11% 11% 11% 1% 7% 7% 16% 15% 15% 6% 10% 14% 15%

SNP 81 46 35 6 12 17 18 15 13 20 22 19 19
4% 5% 3% 2% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4%

Some other party 89 52 37 14 18 20 20 10 7 34 25 11 18
4% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 3% 1% 6% 5% 3% 4%

Did not vote 269 108 161 79 62 46 47 20 15 58 63 73 75
13% 11% 16% 34% 18% 14% 13% 7% 3% 11% 11% 16% 16%

Don't remember 34 4 30 3 13 9 3 5 1 3 8 8 15
2% * 3% 1% 4% 3% 1% 2% * 1% 1% 2% 3%

Prefer not to say 34 9 26 9 9 7 4 4 1 11 10 4 9
2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 1% * 2% 2% 1% 2%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/2

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 625 570 32 593 118 200 252 512 42 22 7 8 - 625 - - -
31% 33% 18% 32% 24% 38% 34% 71% 6% 17% 8% 18% - 100% - - -

Labour 530 476 27 504 173 124 179 49 417 23 7 3 1 - 530 - -
26% 27% 15% 27% 35% 24% 24% 7% 64% 19% 7% 6% 2% - 100% - -

Liberal Democrat 138 126 7 130 39 28 59 23 36 66 1 1 1 - - 138 -
7% 7% 4% 7% 8% 5% 8% 3% 6% 53% 1% 3% 1% - - 100% -

UKIP 223 209 1 221 64 73 71 100 27 2 71 2 - - - - 223
11% 12% 1% 12% 13% 14% 10% 14% 4% 1% 72% 4% - - - - 100%

SNP 81 - 81 - - - - 7 11 - 1 - 61 - - - -
4% - 46% - - - - 1% 2% - 1% - 89% - - - -

Some other party 89 69 3 86 12 15 42 1 35 8 1 23 1 - - - -
4% 4% 2% 5% 3% 3% 6% * 5% 7% 1% 55% 1% - - - -

Did not vote 269 237 17 252 72 66 99 28 73 3 7 5 3 - - - -
13% 14% 10% 14% 15% 13% 14% 4% 11% 3% 7% 12% 4% - - - -

Don't remember 34 25 7 27 4 12 9 1 10 1 1 - 2 - - - -
2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% - 2% - - - -

Prefer not to say 34 34 - 34 6 6 21 3 4 - 1 - - - - - -
2% 2% - 2% 1% 1% 3% * 1% - 1% - - - - - -

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/3

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 625 32 15 61 42 65 59 23 76 67 126 58
31% 18% 18% 26% 24% 36% 39% 23% 40% 25% 44% 33%

Labour 530 27 32 81 60 57 30 28 37 86 51 42
26% 15% 37% 35% 35% 31% 20% 27% 19% 32% 18% 24%

Liberal Democrat 138 7 6 20 13 8 6 4 13 23 14 22
7% 4% 7% 9% 8% 5% 4% 4% 7% 9% 5% 13%

UKIP 223 1 13 26 25 21 23 12 29 20 33 18
11% 1% 16% 11% 14% 11% 16% 12% 15% 8% 12% 10%

SNP 81 81 - - - - - - - - - -
4% 46% - - - - - - - - - -

Some other party 89 3 1 3 8 4 2 16 8 15 19 8
4% 2% 1% 1% 5% 2% 2% 16% 4% 6% 7% 4%

Did not vote 269 17 18 32 22 20 24 15 22 42 35 22
13% 10% 21% 14% 13% 11% 16% 14% 12% 16% 12% 13%

Don't remember 34 7 - 3 1 6 1 2 5 4 3 2
2% 4% - 1% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Prefer not to say 34 - - 4 2 1 3 1 2 11 5 6
2% - - 2% 1% * 2% 1% 1% 4% 2% 3%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/4

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 625 11 421 129 43 18 317 42 45 222
31% 26% 32% 33% 27% 23% 28% 16% 25% 48%

Labour 530 9 338 105 49 19 305 85 46 94
26% 23% 25% 27% 31% 24% 27% 33% 26% 20%

Liberal Democrat 138 3 73 39 20 3 86 13 3 36
7% 6% 5% 10% 13% 4% 8% 5% 2% 8%

UKIP 223 9 176 25 8 3 107 20 24 71
11% 22% 13% 6% 5% 4% 10% 8% 14% 15%

SNP 81 3 52 13 10 4 52 12 4 14
4% 7% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 2% 3%

Some other party 89 - 40 24 16 6 63 14 4 8
4% - 3% 6% 10% 8% 6% 5% 2% 2%

Did not vote 269 5 185 46 6 22 154 61 40 14
13% 12% 14% 12% 4% 28% 14% 23% 23% 3%

Don't remember 34 1 30 3 - - 20 6 7 2
2% 2% 2% 1% - - 2% 2% 4% *

Prefer not to say 34 1 16 7 6 3 22 8 3 1
2% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 2% *

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 71 33 38 9 13 17 21 3 9 13 17 16 26
4% 3% 4% 4% 4% 5% 6% 1% 2% 2% 3% 4% 5%

2 (2) 15 8 7 5 - 3 5 3 1 3 5 6 2
1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% *

3 (3) 18 6 12 5 1 6 2 2 2 5 5 2 5
1% 1% 1% 2% * 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1%

4 (4) 11 2 10 1 4 4 1 1 - 1 2 4 4
1% * 1% 1% 1% 1% * * - * * 1% 1%

5 (5) 52 20 31 4 16 8 11 9 5 8 15 14 15
3% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 3%

6 (6) 25 12 13 7 8 3 3 2 1 6 7 6 6
1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1%

7 (7) 54 27 27 7 16 15 9 6 2 11 18 12 13
3% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3%

8 (8) 109 56 53 15 31 15 25 13 10 26 19 34 29
5% 6% 5% 6% 9% 4% 7% 4% 2% 5% 3% 8% 6%

9 (9) 177 104 74 27 24 33 34 21 39 47 64 33 33
9% 11% 7% 11% 7% 10% 9% 7% 9% 9% 11% 7% 7%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1422 697 726 135 223 222 246 222 374 407 392 294 330
70% 71% 70% 58% 64% 66% 68% 75% 83% 75% 70% 67% 68%

Prefer not to say 17 1 16 3 4 4 1 4 1 5 3 4 4
1% * 2% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1%

Don't know 53 21 33 13 8 7 8 12 5 9 13 18 14
3% 2% 3% 6% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 3%

Mean score 9.04 9.11 8.98 8.66 8.83 8.78 8.82 9.35 9.57 9.29 9.09 8.92 8.83
Standard deviation 2.15 2.05 2.24 2.47 2.18 2.46 2.45 1.69 1.50 1.84 2.06 2.25 2.43
Standard error .05 .07 .07 .17 .14 .14 .13 .10 .07 .08 .09 .12 .11

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 71 63 5 66 17 19 28 - - - - - - 1 2 - 3
4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% - - - - - - * * - 1%

2 (2) 15 13 - 15 2 4 7 - - - - - - - - 1 2
1% 1% - 1% * 1% 1% - - - - - - - - 1% 1%

3 (3) 18 17 1 17 5 4 8 - - - - - - 1 2 - -
1% 1% * 1% 1% 1% 1% - - - - - - * * - -

4 (4) 11 9 1 10 1 3 5 - - - - - - - - - 1
1% 1% 1% 1% * 1% 1% - - - - - - - - - 1%

5 (5) 52 45 3 48 8 14 23 4 17 4 8 3 2 7 10 3 4
3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 8% 7% 2% 1% 2% 2% 2%

6 (6) 25 22 2 23 8 6 7 6 9 1 3 - - 6 6 - 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% - - 1% 1% - 1%

7 (7) 54 44 7 47 10 13 21 16 24 2 4 1 2 11 17 2 11
3% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 5%

8 (8) 109 97 6 102 23 30 43 44 30 1 11 5 3 34 16 4 14
5% 6% 4% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 1% 11% 13% 5% 5% 3% 3% 6%

9 (9) 177 153 13 164 44 45 64 69 56 16 9 11 7 60 41 13 18
9% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 13% 9% 26% 10% 10% 8% 9% 8%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1422 1221 135 1287 356 366 498 585 519 100 64 22 55 498 430 114 161
70% 70% 77% 70% 73% 70% 68% 81% 79% 80% 65% 53% 80% 80% 81% 83% 72%

Prefer not to say 17 15 1 16 2 2 11 - - - - - - - 2 - 2
1% 1% * 1% * * 1% - - - - - - - * - 1%

Don't know 53 49 3 51 13 18 17 - - - - - - 7 5 2 4
3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% - - - - - - 1% 1% 1% 2%

Mean score 9.04 9.03 9.28 9.02 9.15 9.04 8.94 9.66 9.53 9.60 9.06 9.09 9.62 9.62 9.57 9.66 9.28
Standard deviation 2.15 2.17 1.84 2.17 2.05 2.16 2.26 .83 1.11 1.06 1.57 1.35 .97 .99 1.19 1.06 1.66
Standard error .05 .05 .14 .05 .09 .10 .09 .03 .04 .09 .15 .22 .12 .04 .05 .09 .10

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 71 5 3 9 4 5 9 3 6 9 11 7
4% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 4%

2 (2) 15 - - 2 - - 2 2 2 3 1 3
1% - - 1% - - 1% 2% 1% 1% * 2%

3 (3) 18 1 1 3 2 2 1 - 1 4 2 2
1% * 1% 1% 1% 1% 1% - * 2% 1% 1%

4 (4) 11 1 - 1 - 2 1 2 - 1 3 1
1% 1% - * - 1% 1% 2% - 1% 1% *

5 (5) 52 3 - 4 4 5 4 3 5 9 8 6
3% 2% - 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

6 (6) 25 2 3 4 1 2 3 2 2 3 3 1
1% 1% 4% 2% * 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

7 (7) 54 7 4 3 3 4 3 3 5 9 9 4
3% 4% 5% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

8 (8) 109 6 3 10 10 15 5 6 10 24 15 5
5% 4% 4% 4% 6% 8% 4% 6% 5% 9% 5% 3%

9 (9) 177 13 6 19 18 13 16 11 16 25 23 17
9% 8% 7% 8% 11% 7% 10% 11% 8% 9% 8% 9%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1422 135 59 168 129 126 103 67 137 170 200 129
70% 77% 70% 73% 74% 69% 69% 66% 71% 63% 70% 72%

Prefer not to say 17 1 2 - - 2 - 1 1 7 3 1
1% * 2% - - 1% - 1% * 2% 1% 1%

Don't know 53 3 3 7 3 7 4 2 7 6 8 4
3% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 2%

Mean score 9.04 9.28 9.11 9.06 9.30 9.09 8.85 8.87 9.14 8.82 9.01 9.00
Standard deviation 2.15 1.84 2.06 2.23 1.77 1.99 2.48 2.28 2.03 2.28 2.20 2.31
Standard error .05 .14 .22 .14 .13 .15 .20 .22 .15 .17 .13 .17

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/4

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 71 3 44 19 2 1 48 6 10 8
4% 8% 3% 5% 2% 1% 4% 2% 6% 2%

2 (2) 15 - 12 2 1 - 12 2 1 1
1% - 1% 1% 1% - 1% 1% * *

3 (3) 18 - 11 5 - 2 13 2 2 1
1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% *

4 (4) 11 - 9 2 - - 7 - 5 -
1% - 1% 1% - - 1% - 3% -

5 (5) 52 1 37 8 3 2 33 8 8 3
3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1%

6 (6) 25 - 13 2 6 4 21 4 1 -
1% - 1% * 4% 6% 2% 1% * -

7 (7) 54 1 42 8 1 1 37 8 8 1
3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 5% *

8 (8) 109 3 82 13 8 1 68 18 10 12
5% 8% 6% 3% 5% 2% 6% 7% 5% 3%

9 (9) 177 3 102 47 16 7 101 23 16 37
9% 7% 8% 12% 10% 9% 9% 9% 9% 8%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1422 28 931 275 117 57 750 179 103 391
70% 68% 70% 70% 74% 74% 67% 69% 59% 84%

Prefer not to say 17 - 8 4 1 - 8 4 3 2
1% - 1% 1% 1% - 1% 2% 1% *

Don't know 53 2 40 6 3 2 28 8 10 7
3% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 6% 2%

Mean score 9.04 8.81 9.02 9.01 9.34 9.21 8.85 9.13 8.51 9.65
Standard deviation 2.15 2.59 2.15 2.29 1.64 1.83 2.33 1.91 2.64 1.35
Standard error .05 .40 .06 .12 .14 .23 .07 .12 .21 .06

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1842 922 920 183 236 298 354 277 494 528 541 313 460

Weighted Total 1839 916 923 194 319 295 328 272 432 505 516 392 427
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 688 367 322 47 74 76 118 112 262 199 207 139 144
37% 40% 35% 24% 23% 26% 36% 41% 61% 39% 40% 35% 34%

Labour 605 298 307 110 122 114 108 78 73 164 157 131 152
33% 33% 33% 57% 38% 39% 33% 29% 17% 33% 30% 34% 36%

Liberal Democrat 114 64 50 11 25 19 13 17 28 48 35 15 16
6% 7% 5% 6% 8% 7% 4% 6% 7% 10% 7% 4% 4%

UKIP 76 40 36 3 15 9 24 16 10 8 18 25 26
4% 4% 4% 1% 5% 3% 7% 6% 2% 2% 4% 6% 6%

Green 33 19 14 2 9 9 6 6 1 9 13 1 9
2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% * 2% 2% * 2%

SNP 64 34 29 4 10 12 16 10 11 17 17 12 17
3% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 4%

Plaid Cymru 9 4 5 - 1 2 1 4 1 3 3 3 1
* * 1% - * 1% * 1% * 1% 1% 1% *

BNP 1 1 - - - 1 - - - - - 1 -
* * - - - * - - - - - * -

Some other party 3 2 1 1 - - 2 - - - 1 1 -
* * * * - - 1% - - - * * -

Prefer not to say 53 23 30 6 21 11 3 5 8 16 10 11 15
3% 2% 3% 3% 7% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 4%

Don't know 193 65 128 11 42 42 36 24 38 40 54 52 47
10% 7% 14% 6% 13% 14% 11% 9% 9% 8% 11% 13% 11%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 1842 1575 168 1674 498 481 596 720 673 125 103 37 63 568 565 133 248

Weighted Total 1839 1581 166 1672 450 474 657 724 654 125 98 42 69 616 520 135 210
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 688 612 48 641 155 199 258 688 - - - - - 490 46 21 93
37% 39% 29% 38% 35% 42% 39% 95% - - - - - 80% 9% 16% 44%

Labour 605 543 29 576 195 144 204 - 605 - - - - 38 395 34 21
33% 34% 17% 34% 43% 30% 31% - 92% - - - - 6% 76% 26% 10%

Liberal Democrat 114 107 5 109 24 25 58 - - 114 - - - 20 22 60 1
6% 7% 3% 7% 5% 5% 9% - - 91% - - - 3% 4% 45% *

UKIP 76 72 2 75 21 25 26 - - - 76 - - 6 5 1 56
4% 5% 1% 4% 5% 5% 4% - - - 78% - - 1% 1% 1% 27%

Green 33 30 2 31 3 10 17 - - - - 33 - 4 3 1 2
2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% - - - - 79% - 1% * 1% 1%

SNP 64 - 64 - - - - - - - - - 64 - 1 1 -
3% - 38% - - - - - - - - - 93% - * 1% -

Plaid Cymru 9 - - 9 - - - - - - - - - - - - -
* - - 1% - - - - - - - - - - - - -

BNP 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - -
* * - * - * - - - - - - - - - - -

Some other party 3 3 - 3 - 1 1 - - - - - - - 1 2 -
* * - * - * * - - - - - - - * 1% -

Prefer not to say 53 50 1 52 14 9 27 2 3 1 - - 1 9 11 - 1
3% 3% 1% 3% 3% 2% 4% * 1% 1% - - 1% 2% 2% - 1%

Don't know 193 163 16 177 38 60 65 34 46 10 22 9 4 49 37 14 35
10% 10% 10% 11% 8% 13% 10% 5% 7% 8% 22% 21% 6% 8% 7% 10% 17%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 1842 168 84 227 187 170 142 99 169 169 253 174

Weighted Total 1839 166 76 209 165 165 134 91 176 239 258 161
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 688 48 16 79 61 62 63 29 73 69 119 70
37% 29% 20% 38% 37% 38% 47% 31% 42% 29% 46% 44%

Labour 605 29 36 87 72 60 29 33 54 92 68 45
33% 17% 47% 42% 43% 37% 22% 36% 31% 38% 26% 28%

Liberal Democrat 114 5 6 12 6 3 11 2 11 24 17 17
6% 3% 8% 6% 4% 2% 8% 2% 6% 10% 7% 10%

UKIP 76 2 9 5 7 4 11 3 10 13 8 5
4% 1% 11% 2% 4% 3% 8% 3% 6% 5% 3% 3%

Green 33 2 2 - 2 3 1 1 6 8 7 1
2% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 1%

SNP 64 64 - - - - - - - - - -
3% 38% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 9 - - - - - - 9 - - - -
* - - - - - - 10% - - - -

BNP 1 - - - - - 1 - - - - -
* - - - - - 1% - - - - -

Some other party 3 - - - - 1 - - - - - 1
* - - - - 1% - - - - - 1%

Prefer not to say 53 1 4 7 3 4 3 2 2 12 9 7
3% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 4%

Don't know 193 16 4 18 16 26 14 14 20 21 30 14
10% 10% 6% 8% 10% 16% 10% 15% 11% 9% 12% 9%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/4

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1842 38 1229 350 142 64 961 236 141 504

Weighted Total 1839 37 1208 352 151 73 1010 239 145 444
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 688 18 497 117 35 15 329 52 38 269
37% 49% 41% 33% 24% 20% 33% 22% 27% 60%

Labour 605 8 364 124 63 37 359 110 53 83
33% 23% 30% 35% 42% 50% 36% 46% 36% 19%

Liberal Democrat 114 - 53 38 20 3 69 14 5 26
6% - 4% 11% 13% 4% 7% 6% 4% 6%

UKIP 76 5 60 8 1 1 41 13 11 11
4% 14% 5% 2% 1% 2% 4% 5% 8% 3%

Green 33 - 16 9 5 3 21 8 1 2
2% - 1% 2% 3% 4% 2% 3% 1% *

SNP 64 3 36 11 9 5 39 10 4 10
3% 8% 3% 3% 6% 6% 4% 4% 3% 2%

Plaid Cymru 9 - 6 2 1 - 7 - - 2
* - * 1% 1% - 1% - - *

BNP 1 - 1 - - - 1 - - -
* - * - - - * - - -

Some other party 3 - 1 1 1 - 2 1 - -
* - * * 1% - * * - -

Prefer not to say 53 - 37 7 5 3 27 9 9 8
3% - 3% 2% 3% 4% 3% 4% 6% 2%

Don't know 193 2 135 37 10 6 114 22 22 34
10% 6% 11% 10% 7% 9% 11% 9% 15% 8%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 12



Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 423 156 267 50 70 97 81 54 71 96 114 87 126

Weighted Total 431 157 274 53 92 93 76 52 64 92 110 112 117
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 45 19 27 3 9 8 8 3 14 7 13 11 14
11% 12% 10% 6% 10% 9% 10% 7% 22% 8% 12% 9% 12%

Labour 63 19 43 8 14 17 9 8 6 12 17 18 16
15% 12% 16% 15% 15% 18% 12% 16% 9% 13% 15% 16% 14%

Liberal Democrat 5 3 2 - 1 1 1 1 1 3 2 - -
1% 2% 1% - 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2% - -

UKIP 28 14 14 2 4 6 7 5 4 3 4 9 11
7% 9% 5% 4% 4% 6% 10% 10% 6% 4% 4% 8% 10%

Green 10 3 6 1 4 - 3 2 - 4 3 - 3
2% 2% 2% 2% 4% - 4% 3% - 4% 3% - 2%

SNP 6 1 5 - 4 2 - - - 1 1 3 1
1% 1% 2% - 4% 2% - - - 1% 1% 3% 1%

Plaid Cymru 2 - 2 - - 1 - - 1 1 1 - -
* - 1% - - 1% - - 1% 1% 1% - -

BNP - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Some other party 7 5 1 - - 1 3 1 1 1 1 4 1
2% 3% 1% - - 1% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 1%

Prefer not to say 35 17 19 2 12 12 3 4 3 15 8 3 9
8% 11% 7% 4% 13% 13% 4% 7% 5% 16% 8% 2% 8%

Don't know 208 70 138 33 38 43 42 23 30 39 56 57 56
48% 45% 50% 62% 41% 46% 54% 43% 47% 42% 51% 51% 48%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 423 367 27 396 98 120 149 35 49 11 25 8 5 59 64 17 55

Weighted Total 431 379 27 404 92 119 168 36 49 11 22 9 5 68 59 16 49
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 45 39 2 44 10 18 11 18 - - - - - 9 4 2 6
11% 10% 6% 11% 10% 15% 7% 50% - - - - - 13% 7% 10% 12%

Labour 63 54 4 59 18 10 26 - 27 - - - - 1 15 2 3
15% 14% 13% 15% 20% 9% 16% - 54% - - - - 2% 25% 10% 5%

Liberal Democrat 5 4 1 4 - 2 2 - - 4 - - - 1 - 3 -
1% 1% 5% 1% - 2% 1% - - 40% - - - 1% - 17% -

UKIP 28 27 - 28 9 10 8 - - - 14 - - 2 2 - 17
7% 7% - 7% 10% 8% 5% - - - 66% - - 3% 4% - 34%

Green 10 10 - 10 - 2 8 - - - - 5 - 2 - - -
2% 3% - 2% - 1% 5% - - - - 51% - 3% - - -

SNP 6 - 6 - - - - - - - - - 4 - - - -
1% - 21% - - - - - - - - - 86% - - - -

Plaid Cymru 2 - - 2 - - - - - - - - - - - 1 -
* - - * - - - - - - - - - - - 5% -

BNP - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Some other party 7 6 - 7 - 2 4 - - - - - - 2 1 - -
2% 2% - 2% - 2% 2% - - - - - - 4% 2% - -

Prefer not to say 35 34 1 34 10 6 19 1 - - - - - 4 3 1 1
8% 9% 3% 9% 11% 5% 11% 2% - - - - - 6% 6% 4% 3%

Don't know 208 184 13 195 40 64 80 17 23 6 7 4 1 43 26 8 22
48% 49% 47% 48% 44% 54% 47% 48% 46% 60% 34% 49% 14% 63% 44% 49% 46%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 423 27 20 49 29 49 34 29 37 46 63 40

Weighted Total 431 27 18 47 27 48 33 26 39 63 67 38
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 45 2 2 4 4 9 5 4 4 6 4 1
11% 6% 12% 8% 14% 19% 14% 17% 11% 10% 6% 3%

Labour 63 4 3 8 7 6 1 5 3 12 9 5
15% 13% 16% 17% 26% 13% 3% 19% 8% 18% 14% 14%

Liberal Democrat 5 1 - - - 2 - - - - 1 1
1% 5% - - - 5% - - - - 1% 2%

UKIP 28 - 1 6 2 2 3 2 5 2 3 3
7% - 8% 13% 7% 3% 9% 6% 14% 2% 5% 7%

Green 10 - - - - 1 - - 1 1 3 4
2% - - - - 2% - - 2% 2% 4% 10%

SNP 6 6 - - - - - - - - - -
1% 21% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 2 - - - - - - 2 - - - -
* - - - - - - 7% - - - -

BNP - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

Some other party 7 - - - - 1 - 1 1 - 4 -
2% - - - - 2% - 3% 3% - 5% -

Prefer not to say 35 1 2 5 3 3 2 - 1 5 7 7
8% 3% 13% 10% 10% 6% 5% - 3% 8% 11% 17%

Don't know 208 13 7 23 11 22 20 11 22 30 34 16
48% 47% 39% 48% 39% 45% 63% 44% 57% 47% 51% 41%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/4

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 423 6 298 78 19 12 246 49 60 68

Weighted Total 431 7 297 81 22 14 256 53 62 60
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 45 - 33 8 1 4 20 8 6 11
11% - 11% 10% 3% 27% 8% 16% 10% 19%

Labour 63 - 43 15 1 1 39 7 11 6
15% - 15% 18% 4% 8% 15% 13% 18% 9%

Liberal Democrat 5 - 3 - 1 1 3 - 1 1
1% - 1% - 4% 9% 1% - 1% 2%

UKIP 28 1 22 4 - - 13 4 8 3
7% 14% 8% 5% - - 5% 7% 13% 6%

Green 10 - 7 1 1 - 6 3 - 1
2% - 2% 1% 6% - 2% 6% - 2%

SNP 6 - 3 2 - - 6 - - -
1% - 1% 3% - - 2% - - -

Plaid Cymru 2 - 1 1 - - 1 - - 1
* - * 1% - - * - - 1%

BNP - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Some other party 7 - 3 1 2 - 4 1 - 1
2% - 1% 2% 8% - 2% 2% - 2%

Prefer not to say 35 - 24 7 3 - 21 3 7 4
8% - 8% 8% 13% - 8% 6% 10% 6%

Don't know 208 6 141 39 11 6 132 23 26 27
48% 86% 48% 48% 50% 45% 52% 42% 42% 46%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 614 316 298 40 74 75 89 95 242 192 191 119 113
30% 32% 29% 17% 21% 22% 24% 32% 54% 35% 34% 27% 23%

Labour 617 302 315 100 111 108 112 87 100 152 158 144 164
30% 31% 30% 43% 32% 32% 31% 29% 22% 28% 28% 33% 34%

Liberal Democrat 126 78 48 14 25 21 16 18 31 49 39 23 16
6% 8% 5% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 9% 7% 5% 3%

UKIP 125 60 65 6 17 16 39 24 22 12 30 39 43
6% 6% 6% 3% 5% 5% 11% 8% 5% 2% 5% 9% 9%

Green 54 27 27 10 13 11 13 5 3 20 16 7 12
3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2%

SNP 64 31 33 4 14 10 17 8 9 16 17 14 17
3% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

Plaid Cymru 10 6 4 1 1 1 3 3 1 3 3 1 2
* 1% * 1% * * 1% 1% * 1% * * *

BNP 1 1 - - - 1 - - - - - 1 -
* * - - - * - - - - - * -

Some other party 11 7 4 - 2 3 5 - - 5 3 1 1
1% 1% * - 1% 1% 1% - - 1% 1% * *

Prefer not to say 62 21 41 8 15 15 6 12 5 17 16 7 21
3% 2% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4%

Don't know 341 137 204 47 75 73 65 44 37 75 88 85 93
17% 14% 20% 20% 22% 22% 18% 15% 8% 14% 16% 19% 19%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 614 555 36 578 113 195 246 546 15 11 8 7 1 486 17 14 50
30% 32% 21% 31% 23% 37% 34% 75% 2% 9% 8% 17% 2% 78% 3% 10% 23%

Labour 617 556 28 589 210 132 214 41 499 21 8 6 2 26 423 23 31
30% 32% 16% 32% 43% 25% 29% 6% 76% 17% 8% 13% 2% 4% 80% 17% 14%

Liberal Democrat 126 114 9 118 29 27 58 14 30 71 - 3 3 19 17 72 5
6% 7% 5% 6% 6% 5% 8% 2% 5% 57% - 6% 4% 3% 3% 52% 2%

UKIP 125 118 3 122 31 44 43 37 7 - 68 - - 8 6 - 93
6% 7% 2% 7% 6% 8% 6% 5% 1% - 69% - - 1% 1% - 42%

Green 54 46 5 48 10 11 25 3 22 3 - 20 2 3 3 6 -
3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% * 3% 2% - 48% 3% * 1% 5% -

SNP 64 - 64 - - - - 2 3 1 - - 57 - 2 1 -
3% - 36% - - - - * * 1% - - 82% - * 1% -

Plaid Cymru 10 - - 10 - - - - 2 - - - - - - 1 -
* - - 1% - - - - * - - - - - - 1% -

BNP 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - -
* * - * - * - - - - - - - - - - -

Some other party 11 8 - 11 1 3 4 - 3 - 1 - - 1 3 - 1
1% * - 1% * 1% * - * - 1% - - * 1% - *

Prefer not to say 62 58 4 58 14 12 32 4 5 2 1 2 - 7 6 3 3
3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 6% - 1% 1% 2% 1%

Don't know 341 291 28 313 82 98 111 77 67 16 13 4 4 76 53 19 40
17% 17% 16% 17% 17% 19% 15% 11% 10% 13% 13% 9% 6% 12% 10% 13% 18%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 614 36 16 59 39 61 59 23 75 68 123 55
30% 21% 19% 25% 22% 34% 39% 23% 39% 25% 43% 31%

Labour 617 28 38 101 71 62 30 33 40 105 68 41
30% 16% 45% 44% 41% 34% 20% 33% 21% 39% 24% 23%

Liberal Democrat 126 9 5 15 9 8 11 4 8 24 16 18
6% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 4% 4% 9% 6% 10%

UKIP 125 3 8 13 10 10 16 3 17 14 15 13
6% 2% 9% 6% 6% 6% 11% 3% 9% 5% 5% 7%

Green 54 5 1 1 7 3 2 3 7 10 9 7
3% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 4% 4% 3% 4%

SNP 64 64 - - - - - - - - - -
3% 36% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 10 - - - - - - 10 - - - -
* - - - - - - 10% - - - -

BNP 1 - - - - - 1 - - - - -
* - - - - - 1% - - - - -

Some other party 11 - - 1 - 2 - 3 1 1 2 -
1% - - * - 1% - 3% * 1% 1% -

Prefer not to say 62 4 3 7 3 7 3 1 2 12 10 9
3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 5% 4% 5%

Don't know 341 28 14 34 34 29 28 22 42 35 42 34
17% 16% 17% 15% 20% 16% 19% 21% 22% 13% 15% 19%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/4

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 614 10 433 108 41 17 291 44 38 241
30% 24% 33% 28% 26% 22% 26% 17% 22% 52%

Labour 617 12 397 121 50 29 360 102 47 108
30% 30% 30% 31% 31% 38% 32% 39% 27% 23%

Liberal Democrat 126 2 59 37 22 6 74 15 8 29
6% 4% 4% 9% 14% 8% 7% 6% 4% 6%

UKIP 125 7 99 12 1 4 65 12 22 25
6% 16% 7% 3% * 5% 6% 5% 13% 5%

Green 54 - 22 14 12 6 36 15 2 1
3% - 2% 4% 7% 8% 3% 6% 1% *

SNP 64 3 39 11 6 5 42 9 4 9
3% 7% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 2% 2%

Plaid Cymru 10 - 6 2 1 - 7 1 - 2
* - * 1% 1% - 1% * - *

BNP 1 - 1 - - - 1 - - -
* - * - - - * - - -

Some other party 11 - 2 3 6 - 8 1 2 -
1% - * 1% 3% - 1% * 1% -

Prefer not to say 62 1 43 7 4 3 33 14 9 6
3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 5% 5% 1%

Don't know 341 7 229 76 16 8 208 48 43 43
17% 16% 17% 20% 10% 10% 18% 18% 24% 9%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1738 889 849 172 209 276 338 263 480 503 513 295 427

Weighted Total 1221 652 569 89 142 203 251 182 354 480 400 222 120
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 558 302 256 24 46 64 101 86 238 215 193 97 53
46% 46% 45% 26% 32% 31% 40% 47% 67% 45% 48% 44% 44%

Labour 416 212 204 55 62 89 92 56 61 167 124 81 44
34% 33% 36% 62% 44% 44% 37% 31% 17% 35% 31% 36% 37%

Liberal Democrat 99 58 41 6 15 18 13 16 31 53 32 11 4
8% 9% 7% 6% 11% 9% 5% 9% 9% 11% 8% 5% 4%

UKIP 59 33 27 1 5 9 22 12 10 11 20 18 9
5% 5% 5% 1% 3% 4% 9% 7% 3% 2% 5% 8% 8%

Green 28 14 13 1 6 9 7 3 2 11 12 1 3
2% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2%

SNP 46 26 21 2 6 11 15 4 9 18 13 9 5
4% 4% 4% 2% 4% 6% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 5%

Plaid Cymru 8 4 4 - 1 2 * 4 2 3 3 2 *
1% 1% 1% - * 1% * 2% * 1% 1% 1% *

BNP 1 1 - - - 1 - - - - - 1 -
* * - - - * - - - - - * -

Other 5 3 2 * 1 1 2 - 1 1 2 2 -
* * * * 1% * 1% - * * * 1% -

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 1738 1480 162 1576 473 453 554 720 673 125 103 37 63 548 547 129 238

Weighted Total 1221 1043 115 1106 289 312 442 558 416 99 59 28 46 472 325 101 137
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 558 492 41 518 123 162 208 558 - - - - - 410 32 18 74
46% 47% 35% 47% 43% 52% 47% 100% - - - - - 87% 10% 18% 54%

Labour 416 374 19 397 131 96 146 - 416 - - - - 29 269 27 16
34% 36% 17% 36% 45% 31% 33% - 100% - - - - 6% 83% 27% 12%

Liberal Democrat 99 94 5 94 18 24 51 - - 99 - - - 19 20 51 1
8% 9% 5% 9% 6% 8% 12% - - 100% - - - 4% 6% 51% 1%

UKIP 59 55 1 58 14 19 21 - - - 59 - - 6 2 1 43
5% 5% 1% 5% 5% 6% 5% - - - 100% - - 1% 1% 1% 31%

Green 28 24 2 26 2 8 14 - - - - 28 - 5 * 1 2
2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% - - - - 100% - 1% * 1% 1%

SNP 46 - 46 - - - - - - - - - 46 - * 1 -
4% - 40% - - - - - - - - - 100% - * 1% -

Plaid Cymru 8 - - 8 - - - - - - - - - - - 1 -
1% - - 1% - - - - - - - - - - - 1% -

BNP 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - -
* * - * - * - - - - - - - - - - -

Other 5 4 - 5 - 2 2 - - - - - - 2 1 1 -
* * - * - 1% 1% - - - - - - * * 1% -

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 1738 162 79 216 178 162 133 96 158 157 237 160

Weighted Total 1221 115 49 130 110 104 91 63 118 157 181 104
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 558 41 14 60 49 49 51 26 62 52 101 55
46% 35% 29% 46% 44% 47% 56% 41% 53% 33% 56% 53%

Labour 416 19 23 56 52 41 20 23 35 69 51 27
34% 17% 48% 43% 47% 39% 22% 36% 30% 44% 28% 26%

Liberal Democrat 99 5 4 11 4 6 9 * 9 22 15 14
8% 5% 8% 8% 4% 6% 10% 1% 8% 14% 8% 14%

UKIP 59 1 6 4 4 4 10 3 6 7 9 4
5% 1% 12% 3% 4% 4% 11% 5% 5% 5% 5% 4%

Green 28 2 1 - 1 3 * 2 5 8 4 2
2% 2% 3% - 1% 3% * 3% 4% 5% 2% 2%

SNP 46 46 - - - - - - - - - -
4% 40% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 8 - - - - - - 8 - - - -
1% - - - - - - 12% - - - -

BNP 1 - - - - - 1 - - - - -
* - - - - - 1% - - - - -

Other 5 - - - - 2 - 1 - - 1 1
* - - - - 2% - 2% - - 1% 1%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/4

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1738 36 1162 327 135 60 906 219 124 489

Weighted Total 1221 21 773 266 114 36 700 93 70 358
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 558 12 396 106 32 10 267 27 28 237
46% 57% 51% 40% 28% 27% 38% 29% 39% 66%

Labour 416 4 239 100 47 18 276 44 26 70
34% 21% 31% 38% 41% 51% 39% 47% 38% 19%

Liberal Democrat 99 - 46 34 17 3 60 7 5 27
8% - 6% 13% 15% 8% 9% 8% 7% 8%

UKIP 59 3 47 8 1 1 35 5 9 10
5% 12% 6% 3% 1% 2% 5% 6% 12% 3%

Green 28 - 14 8 5 2 21 5 * 2
2% - 2% 3% 4% 5% 3% 6% * *

SNP 46 2 26 8 8 3 33 4 2 8
4% 9% 3% 3% 7% 7% 5% 5% 3% 2%

Plaid Cymru 8 - 5 2 1 - 5 - - 3
1% - 1% 1% 1% - 1% - - 1%

BNP 1 - 1 - - - 1 - - -
* - * - - - * - - -

Other 5 - 2 1 3 - 3 * 1 1
* - * * 2% - * * 1% *

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have definitely decided who I will vote for on June 8th 1414 734 680 147 233 203 252 224 354 398 390 288 338
70% 75% 65% 64% 67% 61% 69% 76% 79% 74% 70% 65% 70%

I have not yet decided who I will vote for on June 8th 427 181 246 57 86 94 81 45 63 101 121 113 92
21% 18% 24% 25% 25% 28% 22% 15% 14% 19% 22% 26% 19%

Don't know 183 70 113 26 29 38 31 26 32 41 49 40 52
9% 7% 11% 11% 8% 11% 9% 9% 7% 8% 9% 9% 11%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have definitely decided who I will vote for on June 8th 1414 1220 128 1286 367 352 501 613 532 93 53 18 54 486 427 103 148
70% 70% 73% 70% 75% 67% 68% 85% 81% 75% 54% 43% 78% 78% 81% 75% 66%

I have not yet decided who I will vote for on June 8th 427 362 37 390 79 120 163 84 94 26 39 19 13 107 78 28 61
21% 21% 21% 21% 16% 23% 22% 12% 14% 21% 40% 45% 18% 17% 15% 20% 27%

Don't know 183 165 11 172 44 52 69 27 28 6 7 5 3 32 26 7 14
9% 9% 6% 9% 9% 10% 9% 4% 4% 5% 7% 12% 4% 5% 5% 5% 6%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have definitely decided who I will vote for on June 8th 1414 128 60 174 133 121 104 67 127 186 194 121
70% 73% 71% 75% 77% 66% 69% 66% 66% 69% 68% 68%

I have not yet decided who I will vote for on June 8th 427 37 15 34 30 48 30 28 42 57 65 41
21% 21% 18% 15% 17% 27% 20% 27% 22% 21% 23% 23%

Don't know 183 11 9 23 11 13 16 7 23 26 26 16
9% 6% 11% 10% 6% 7% 11% 7% 12% 10% 9% 9%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have definitely decided who I will vote for on June
8th

1414 33 935 264 114 53 752 189 103 370
70% 80% 70% 68% 72% 69% 67% 72% 59% 80%

I have not yet decided who I will vote for on June
8th

427 5 275 89 31 23 265 49 54 60
21% 13% 21% 23% 20% 29% 24% 19% 31% 13%

Don't know 183 3 121 37 12 2 108 23 18 33
9% 8% 9% 9% 8% 2% 10% 9% 10% 7%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservative Party have the best
policies for people like me and my family

752 401 351 48 98 80 143 113 269 225 214 149 164
37% 41% 34% 21% 28% 24% 39% 38% 60% 42% 38% 34% 34%

Jeremy Corbyn and the Labour Party have the best
policies for people like me and my family

839 423 417 135 181 153 141 111 119 229 235 182 194
41% 43% 40% 58% 52% 45% 39% 38% 26% 42% 42% 41% 40%

Don't know 433 162 271 48 70 103 80 71 61 87 112 110 124
21% 16% 26% 21% 20% 31% 22% 24% 14% 16% 20% 25% 26%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservative Party have the best
policies for people like me and my family

752 664 52 700 171 222 271 606 25 21 41 5 7 467 56 33 121
37% 38% 29% 38% 35% 42% 37% 84% 4% 17% 41% 13% 11% 75% 10% 24% 54%

Jeremy Corbyn and the Labour Party have the best
policies for people like me and my family

839 726 73 766 241 184 302 50 574 63 23 17 34 74 417 72 48
41% 42% 41% 41% 49% 35% 41% 7% 88% 50% 24% 42% 49% 12% 79% 52% 22%

Don't know 433 356 52 381 78 119 160 68 54 40 34 19 28 85 57 33 54
21% 20% 29% 21% 16% 23% 22% 9% 8% 32% 35% 45% 40% 14% 11% 24% 24%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservative Party have the
best policies for people like me and my family

752 52 22 84 65 72 75 36 74 75 119 77
37% 29% 26% 36% 37% 40% 50% 35% 38% 28% 42% 43%

Jeremy Corbyn and the Labour Party have the best
policies for people like me and my family

839 73 43 111 87 72 45 40 66 134 100 68
41% 41% 50% 48% 50% 40% 30% 40% 34% 50% 35% 38%

Don't know 433 52 20 35 22 37 29 25 52 60 66 33
21% 29% 24% 15% 13% 20% 19% 25% 27% 22% 23% 19%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservative Party have the
best policies for people like me and my family

752 17 532 132 43 16 372 53 51 275
37% 41% 40% 34% 28% 20% 33% 20% 29% 60%

Jeremy Corbyn and the Labour Party have the
best policies for people like me and my family

839 14 502 181 85 50 492 153 72 123
41% 33% 38% 46% 54% 64% 44% 59% 41% 27%

Don't know 433 11 297 77 29 12 261 56 52 64
21% 26% 22% 20% 19% 16% 23% 21% 30% 14%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I will decide my vote more on the basis of leadership of
a political party than its policies

410 192 218 37 62 59 71 55 126 91 122 100 97
20% 19% 21% 16% 18% 18% 20% 19% 28% 17% 22% 23% 20%

I will decide my vote more on the basis of a political
party’s policies than its leadership

1301 672 628 149 215 221 240 194 282 380 355 271 294
64% 68% 61% 64% 62% 66% 66% 66% 63% 70% 63% 61% 61%

Don't know 313 122 192 45 71 56 53 46 42 69 84 70 90
15% 12% 18% 20% 20% 17% 14% 16% 9% 13% 15% 16% 19%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I will decide my vote more on the basis of leadership of
a political party than its policies

410 359 27 383 93 120 146 272 59 14 20 5 6 192 78 18 57
20% 21% 15% 21% 19% 23% 20% 38% 9% 11% 20% 12% 8% 31% 15% 13% 26%

I will decide my vote more on the basis of a political
party’s policies than its leadership

1301 1120 120 1181 317 324 479 395 536 97 66 30 53 375 401 109 133
64% 64% 68% 64% 65% 62% 65% 55% 82% 78% 67% 71% 77% 60% 76% 79% 60%

Don't know 313 267 29 284 80 80 107 57 58 14 12 7 11 58 52 10 32
15% 15% 17% 15% 16% 15% 15% 8% 9% 11% 12% 17% 15% 9% 10% 7% 15%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I will decide my vote more on the basis of leadership
of a political party than its policies

410 27 15 52 26 50 36 24 34 42 58 46
20% 15% 17% 23% 15% 27% 24% 24% 18% 16% 20% 26%

I will decide my vote more on the basis of a political
party’s policies than its leadership

1301 120 53 147 117 110 88 60 126 185 185 110
64% 68% 62% 64% 67% 60% 59% 59% 66% 69% 65% 62%

Don't know 313 29 18 31 31 22 25 17 32 42 43 22
15% 17% 21% 13% 18% 12% 17% 17% 17% 16% 15% 12%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I will decide my vote more on the basis of
leadership of a political party than its policies

410 8 291 65 20 18 193 46 43 128
20% 18% 22% 17% 13% 23% 17% 17% 25% 28%

I will decide my vote more on the basis of a
political party’s policies than its leadership

1301 22 840 266 120 46 748 168 96 288
64% 53% 63% 68% 76% 59% 67% 65% 55% 62%

Don't know 313 12 202 59 18 14 183 47 37 47
15% 29% 15% 15% 11% 18% 16% 18% 21% 10%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Diane Abbott would make a better Home Secretary than
Amber Rudd

254 153 100 44 53 42 50 30 34 75 48 63 67
13% 16% 10% 19% 15% 13% 14% 10% 8% 14% 9% 14% 14%

Amber Rudd would make a better Home Secretary than
Diane Abbott

850 480 370 63 101 93 155 141 296 251 253 171 174
42% 49% 36% 27% 29% 28% 43% 48% 66% 46% 45% 39% 36%

Don't know 921 352 568 124 193 201 159 125 119 215 259 206 240
45% 36% 55% 54% 56% 60% 44% 42% 26% 40% 46% 47% 50%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Diane Abbott would make a better Home Secretary than
Amber Rudd

254 220 21 232 63 56 100 34 163 17 3 5 10 32 128 14 15
13% 13% 12% 13% 13% 11% 14% 5% 25% 13% 4% 13% 15% 5% 24% 10% 7%

Amber Rudd would make a better Home Secretary than
Diane Abbott

850 755 58 792 202 237 316 504 156 46 54 12 13 398 150 63 131
42% 43% 33% 43% 41% 45% 43% 70% 24% 37% 55% 29% 19% 64% 28% 45% 59%

Don't know 921 772 97 824 224 231 316 186 335 62 40 24 46 195 252 61 77
45% 44% 55% 45% 46% 44% 43% 26% 51% 50% 41% 58% 66% 31% 48% 44% 34%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Diane Abbott would make a better Home Secretary
than Amber Rudd

254 21 18 22 24 29 8 12 20 47 32 22
13% 12% 21% 10% 14% 16% 5% 12% 10% 17% 11% 12%

Amber Rudd would make a better Home Secretary
than Diane Abbott

850 58 30 100 72 68 78 37 91 104 136 76
42% 33% 36% 43% 41% 37% 52% 37% 47% 39% 48% 42%

Don't know 921 97 37 108 79 85 64 52 82 119 117 81
45% 55% 44% 47% 45% 47% 43% 51% 43% 44% 41% 45%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Diane Abbott would make a better Home Secretary
than Amber Rudd

254 4 153 50 29 13 160 43 17 33
13% 11% 11% 13% 18% 17% 14% 17% 10% 7%

Amber Rudd would make a better Home Secretary
than Diane Abbott

850 20 588 156 53 26 407 87 57 298
42% 47% 44% 40% 34% 34% 36% 33% 33% 64%

Don't know 921 17 591 184 76 38 558 131 101 131
45% 42% 44% 47% 48% 50% 50% 50% 58% 28%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn would make a better Prime Minister
than Theresa May

607 302 305 107 152 114 99 66 69 165 165 136 141
30% 31% 29% 47% 44% 34% 27% 22% 15% 30% 29% 31% 29%

Theresa May would make a better Prime Minster than
Jeremy Corbyn

1020 536 484 73 121 136 198 165 327 295 281 213 231
50% 54% 47% 32% 35% 41% 54% 56% 73% 55% 50% 48% 48%

Don't know 397 148 249 50 75 86 67 64 54 80 115 92 110
20% 15% 24% 22% 22% 25% 18% 22% 12% 15% 20% 21% 23%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn would make a better Prime Minister
than Theresa May

607 507 69 539 158 114 235 14 450 34 11 15 38 41 307 38 27
30% 29% 39% 29% 32% 22% 32% 2% 69% 27% 11% 35% 55% 6% 58% 27% 12%

Theresa May would make a better Prime Minster than
Jeremy Corbyn

1020 906 65 955 240 303 363 675 97 54 67 13 12 522 133 66 165
50% 52% 37% 52% 49% 58% 50% 93% 15% 44% 68% 32% 17% 84% 25% 48% 74%

Don't know 397 334 43 354 91 108 135 35 107 36 21 13 19 63 90 34 31
20% 19% 24% 19% 19% 21% 18% 5% 16% 29% 21% 32% 28% 10% 17% 25% 14%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn would make a better Prime Minister
than Theresa May

607 69 26 72 61 45 26 31 43 101 75 59
30% 39% 31% 31% 35% 25% 17% 31% 22% 38% 26% 33%

Theresa May would make a better Prime Minster than
Jeremy Corbyn

1020 65 42 111 87 102 96 50 104 107 160 96
50% 37% 50% 48% 50% 56% 64% 49% 54% 40% 56% 54%

Don't know 397 43 17 48 26 35 28 20 45 61 50 23
20% 24% 20% 21% 15% 19% 18% 20% 23% 23% 18% 13%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn would make a better Prime
Minister than Theresa May

607 6 365 124 66 38 367 111 57 72
30% 15% 27% 32% 42% 49% 33% 43% 33% 16%

Theresa May would make a better Prime Minster
than Jeremy Corbyn

1020 25 714 184 58 28 521 94 73 333
50% 59% 54% 47% 37% 36% 46% 36% 41% 72%

Don't know 397 11 253 83 33 12 237 56 46 58
20% 26% 19% 21% 21% 15% 21% 21% 26% 12%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_SUM. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

Best to represent Britain on
the world stage

Most likely to deliver
improvements to the NHS

Best to lead Britain's
negotiations over Brexit

Most likely to protect the
interests of older people who

are becoming more
dependent on the social care

system
Most likely to keep Britain

safe from terrorism

Best to look after the
interests of hard working

families
Most likely to raise school

standards
Most likely to reduce net

migration to the UK

Unweighted Total 2024 2024 2024 2024 2024 2024 2024 2024

Weighted Total 2024 2024 2024 2024 2024 2024 2024 2024
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 989 500 975 409 839 570 622 685
49% 25% 48% 20% 41% 28% 31% 34%

Jeremy Corbyn 426 822 366 855 314 823 616 218
21% 41% 18% 42% 15% 41% 30% 11%

Tim Farron 57 96 87 90 39 73 90 43
3% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 2%

Paul Nuttall 39 40 57 47 103 56 45 427
2% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 21%

Nicola Sturgeon 45 47 41 43 30 43 45 15
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Don't know 468 518 498 580 699 458 606 636
23% 26% 25% 29% 35% 23% 30% 31%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to represent Britain on the world stage
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 989 519 470 77 112 123 196 158 325 290 276 206 217
49% 53% 45% 33% 32% 36% 54% 53% 72% 54% 49% 47% 45%

Jeremy Corbyn 426 218 208 81 105 77 65 46 53 110 112 98 106
21% 22% 20% 35% 30% 23% 18% 15% 12% 20% 20% 22% 22%

Tim Farron 57 42 15 6 11 20 5 6 9 30 13 9 5
3% 4% 1% 3% 3% 6% 1% 2% 2% 6% 2% 2% 1%

Paul Nuttall 39 22 16 2 5 3 13 12 3 4 11 13 11
2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 2%

Nicola Sturgeon 45 19 26 1 12 6 10 10 6 10 15 6 14
2% 2% 2% * 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3%

Don't know 468 165 303 64 104 107 76 64 53 96 133 110 129
23% 17% 29% 28% 30% 32% 21% 22% 12% 18% 24% 25% 27%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to represent Britain on the world stage
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 989 884 57 932 228 289 368 672 114 46 47 16 6 529 128 63 143
49% 51% 33% 50% 47% 55% 50% 93% 17% 37% 48% 39% 8% 85% 24% 46% 64%

Jeremy Corbyn 426 373 29 397 114 90 170 4 355 14 7 11 10 20 265 20 15
21% 21% 17% 21% 23% 17% 23% 1% 54% 12% 7% 25% 15% 3% 50% 14% 7%

Tim Farron 57 55 2 55 12 16 26 1 20 33 1 - - 6 19 22 2
3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% * 3% 26% 1% - - 1% 4% 16% 1%

Paul Nuttall 39 34 2 36 12 9 13 5 5 2 23 1 - 4 3 3 22
2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 23% 2% - 1% 1% 2% 10%

Nicola Sturgeon 45 - 45 - - - - - 6 1 - 1 36 - 3 1 -
2% - 26% - - - - - 1% 1% - 2% 52% - 1% 1% -

Don't know 468 400 41 427 123 121 156 41 153 28 20 13 18 67 112 28 41
23% 23% 23% 23% 25% 23% 21% 6% 23% 23% 20% 31% 25% 11% 21% 20% 18%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to represent Britain on the world stage
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 989 57 34 117 77 97 97 47 96 119 158 91
49% 33% 40% 51% 44% 53% 64% 47% 50% 44% 55% 51%

Jeremy Corbyn 426 29 21 46 47 44 16 24 30 74 61 34
21% 17% 25% 20% 27% 24% 11% 24% 16% 28% 21% 19%

Tim Farron 57 2 2 6 4 3 8 1 6 13 7 7
3% 1% 3% 3% 2% 2% 5% 1% 3% 5% 2% 4%

Paul Nuttall 39 2 2 8 2 - 2 2 6 9 4 1
2% 1% 2% 4% 1% - 1% 2% 3% 3% 1% *

Nicola Sturgeon 45 45 - - - - - - - - - -
2% 26% - - - - - - - - - -

Don't know 468 41 26 53 44 39 27 27 55 55 55 46
23% 23% 30% 23% 26% 21% 18% 27% 29% 20% 19% 26%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to represent Britain on the world stage
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 989 18 690 185 61 27 501 87 70 330
49% 43% 52% 47% 38% 35% 45% 33% 40% 71%

Jeremy Corbyn 426 6 260 84 42 28 245 89 35 57
21% 15% 20% 21% 27% 36% 22% 34% 20% 12%

Tim Farron 57 1 21 25 8 2 40 6 4 7
3% 2% 2% 6% 5% 3% 4% 2% 2% 1%

Paul Nuttall 39 4 27 3 3 1 22 4 7 6
2% 11% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1%

Nicola Sturgeon 45 1 29 4 4 6 24 10 5 6
2% 3% 2% 1% 3% 8% 2% 4% 3% 1%

Don't know 468 11 304 89 40 13 293 64 54 57
23% 27% 23% 23% 25% 17% 26% 24% 31% 12%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to deliver improvements to the NHS
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 500 258 243 32 51 55 90 64 207 146 146 96 113
25% 26% 23% 14% 15% 16% 25% 22% 46% 27% 26% 22% 23%

Jeremy Corbyn 822 416 406 125 176 153 146 105 117 222 228 180 192
41% 42% 39% 54% 51% 45% 40% 35% 26% 41% 41% 41% 40%

Tim Farron 96 68 28 12 13 18 14 16 23 41 19 24 12
5% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 8% 3% 5% 3%

Paul Nuttall 40 20 20 2 5 3 11 13 6 4 7 13 15
2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 3% 3%

Nicola Sturgeon 47 21 26 - 13 6 10 10 8 11 12 10 14
2% 2% 2% - 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

Don't know 518 203 315 59 90 100 93 88 87 116 149 117 136
26% 21% 30% 25% 26% 30% 26% 30% 19% 21% 26% 27% 28%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to deliver improvements to the NHS
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 500 448 33 467 105 158 185 448 13 3 10 1 1 341 37 17 63
25% 26% 19% 25% 21% 30% 25% 62% 2% 2% 10% 1% 1% 55% 7% 12% 28%

Jeremy Corbyn 822 728 45 777 236 181 311 84 558 46 22 20 15 107 400 58 54
41% 42% 26% 42% 48% 35% 42% 12% 85% 37% 22% 48% 22% 17% 75% 42% 24%

Tim Farron 96 89 6 90 23 26 40 17 17 52 6 - 2 25 17 37 4
5% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 3% 42% 6% - 3% 4% 3% 27% 2%

Paul Nuttall 40 39 1 39 13 11 15 5 2 1 27 1 - 5 5 1 24
2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% * 1% 27% 2% - 1% 1% 1% 11%

Nicola Sturgeon 47 - 47 - - - - 3 4 - - - 40 1 - - -
2% - 27% - - - - * 1% - - - 58% * - - -

Don't know 518 443 43 475 112 149 182 168 60 23 33 20 11 145 72 25 78
26% 25% 24% 26% 23% 28% 25% 23% 9% 19% 34% 48% 16% 23% 14% 18% 35%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to deliver improvements to the NHS
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 500 33 15 53 37 50 50 19 57 48 88 49
25% 19% 18% 23% 21% 28% 34% 19% 30% 18% 31% 27%

Jeremy Corbyn 822 45 42 102 92 79 37 49 64 138 106 68
41% 26% 49% 44% 53% 43% 25% 49% 33% 51% 37% 38%

Tim Farron 96 6 5 13 5 4 13 1 9 15 12 13
5% 3% 6% 6% 3% 2% 9% 1% 5% 5% 4% 7%

Paul Nuttall 40 1 2 7 4 2 4 - 5 5 4 5
2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% - 3% 2% 2% 3%

Nicola Sturgeon 47 47 - - - - - - - - - -
2% 27% - - - - - - - - - -

Don't know 518 43 20 55 37 47 45 32 57 64 76 43
26% 24% 24% 24% 21% 26% 30% 31% 29% 24% 27% 24%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to deliver improvements to the NHS
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 500 11 363 86 22 13 232 32 36 200
25% 26% 27% 22% 14% 16% 21% 12% 21% 43%

Jeremy Corbyn 822 12 494 178 88 41 490 141 64 127
41% 29% 37% 46% 56% 53% 44% 54% 37% 27%

Tim Farron 96 - 52 23 17 4 57 13 5 21
5% - 4% 6% 11% 5% 5% 5% 3% 5%

Paul Nuttall 40 4 29 7 - - 21 4 8 7
2% 10% 2% 2% - - 2% 2% 5% 1%

Nicola Sturgeon 47 2 32 6 3 4 25 7 5 10
2% 5% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 2%

Don't know 518 12 362 91 28 17 300 63 56 98
26% 30% 27% 23% 18% 22% 27% 24% 32% 21%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to lead Britain's negotiations over Brexit
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 975 495 480 74 122 122 182 153 322 274 271 206 223
48% 50% 46% 32% 35% 36% 50% 52% 72% 51% 48% 47% 46%

Jeremy Corbyn 366 189 176 66 92 68 55 40 45 97 96 87 86
18% 19% 17% 29% 26% 20% 15% 14% 10% 18% 17% 20% 18%

Tim Farron 87 60 26 15 21 20 11 10 11 44 23 9 11
4% 6% 3% 6% 6% 6% 3% 3% 2% 8% 4% 2% 2%

Paul Nuttall 57 32 25 4 4 5 20 14 11 5 16 16 20
3% 3% 2% 2% 1% 1% 5% 5% 2% 1% 3% 4% 4%

Nicola Sturgeon 41 19 22 2 14 3 9 6 7 10 16 7 9
2% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Don't know 498 191 308 70 95 118 88 73 54 110 139 116 133
25% 19% 30% 30% 27% 35% 24% 25% 12% 20% 25% 26% 28%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to lead Britain's negotiations over Brexit
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 975 867 60 915 221 286 361 679 114 34 37 16 6 520 122 61 141
48% 50% 34% 50% 45% 54% 49% 94% 17% 27% 37% 39% 8% 83% 23% 44% 63%

Jeremy Corbyn 366 319 24 342 101 77 140 2 305 13 7 6 7 14 239 15 15
18% 18% 14% 19% 21% 15% 19% * 47% 11% 7% 14% 10% 2% 45% 11% 7%

Tim Farron 87 81 2 85 22 16 43 4 33 40 3 2 - 14 27 25 2
4% 5% 1% 5% 4% 3% 6% 1% 5% 32% 3% 4% - 2% 5% 18% 1%

Paul Nuttall 57 54 2 55 19 14 22 8 9 1 37 - - 9 9 1 34
3% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 1% 1% 1% 37% - - 1% 2% 1% 15%

Nicola Sturgeon 41 - 41 - - - - - 5 1 - - 34 - 2 1 -
2% - 23% - - - - - 1% 1% - - 50% - * 1% -

Don't know 498 425 47 451 127 131 167 30 188 36 15 18 22 69 132 34 30
25% 24% 27% 24% 26% 25% 23% 4% 29% 29% 15% 43% 32% 11% 25% 24% 13%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to lead Britain's negotiations over Brexit
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 975 60 37 106 77 92 91 48 103 117 153 91
48% 34% 44% 46% 45% 50% 61% 47% 54% 43% 54% 51%

Jeremy Corbyn 366 24 18 42 41 39 15 23 23 60 50 30
18% 14% 22% 18% 24% 21% 10% 23% 12% 22% 18% 17%

Tim Farron 87 2 2 12 9 5 7 3 4 19 14 10
4% 1% 2% 5% 5% 3% 5% 3% 2% 7% 5% 5%

Paul Nuttall 57 2 3 9 7 3 4 1 7 5 10 6
3% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 4% 3%

Nicola Sturgeon 41 41 - - - - - - - - - -
2% 23% - - - - - - - - - -

Don't know 498 47 25 62 40 43 33 26 56 67 58 41
25% 27% 29% 27% 23% 23% 22% 26% 29% 25% 20% 23%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to lead Britain's negotiations over Brexit
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 975 20 694 176 50 26 486 95 69 325
48% 48% 52% 45% 32% 34% 43% 36% 39% 70%

Jeremy Corbyn 366 4 215 86 36 21 213 77 26 50
18% 10% 16% 22% 23% 27% 19% 29% 15% 11%

Tim Farron 87 - 36 17 25 7 58 10 7 11
4% - 3% 4% 16% 8% 5% 4% 4% 2%

Paul Nuttall 57 5 43 7 1 1 28 4 12 14
3% 12% 3% 2% * 2% 3% 1% 7% 3%

Nicola Sturgeon 41 2 22 6 4 7 24 7 4 7
2% 5% 2% 1% 3% 9% 2% 3% 2% 1%

Don't know 498 10 322 98 41 16 316 69 57 56
25% 25% 24% 25% 26% 20% 28% 26% 33% 12%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to protect the interests of older people who are becoming more dependent on the social care system
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 409 215 195 31 52 41 73 54 157 121 113 79 96
20% 22% 19% 13% 15% 12% 20% 18% 35% 22% 20% 18% 20%

Jeremy Corbyn 855 438 417 124 166 153 150 118 143 227 244 192 192
42% 44% 40% 54% 48% 46% 41% 40% 32% 42% 44% 44% 40%

Tim Farron 90 52 37 10 12 19 15 14 20 36 22 13 19
4% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 7% 4% 3% 4%

Paul Nuttall 47 20 27 3 7 5 12 10 10 8 9 15 15
2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3%

Nicola Sturgeon 43 21 22 1 10 6 12 7 7 10 14 9 10
2% 2% 2% * 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 580 240 340 63 100 112 102 92 111 138 158 134 150
29% 24% 33% 27% 29% 33% 28% 31% 25% 26% 28% 30% 31%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to protect the interests of older people who are becoming more dependent on the social care system
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 409 361 30 379 80 124 157 362 15 4 7 - - 286 32 9 41
20% 21% 17% 21% 16% 24% 21% 50% 2% 3% 7% - - 46% 6% 7% 19%

Jeremy Corbyn 855 758 46 809 244 197 318 123 541 55 28 20 11 133 399 67 65
42% 43% 26% 44% 50% 38% 43% 17% 83% 44% 28% 49% 15% 21% 75% 49% 29%

Tim Farron 90 82 7 83 20 20 42 17 18 45 3 1 3 23 14 35 4
4% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 2% 3% 36% 3% 2% 4% 4% 3% 25% 2%

Paul Nuttall 47 45 2 45 16 12 17 9 4 1 28 - - 8 5 1 29
2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 29% - - 1% 1% 1% 13%

Nicola Sturgeon 43 - 43 - - - - - 3 - - - 40 - 2 1 -
2% - 25% - - - - - * - - - 58% - * 1% -

Don't know 580 500 48 532 131 171 198 213 73 20 32 20 15 176 79 25 83
29% 29% 27% 29% 27% 33% 27% 29% 11% 16% 32% 49% 22% 28% 15% 18% 37%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to protect the interests of older people who are becoming more dependent on the social care system
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 409 30 9 43 28 39 39 18 47 45 71 41
20% 17% 11% 19% 16% 21% 26% 17% 24% 17% 25% 23%

Jeremy Corbyn 855 46 44 106 93 79 46 50 72 148 107 63
42% 26% 52% 46% 54% 43% 31% 50% 37% 55% 38% 35%

Tim Farron 90 7 2 14 4 7 5 2 7 13 16 13
4% 4% 3% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 6% 7%

Paul Nuttall 47 2 4 6 6 2 3 - 8 6 7 5
2% 1% 4% 3% 3% 1% 2% - 4% 2% 2% 3%

Nicola Sturgeon 43 43 - - - - - - - - - -
2% 25% - - - - - - - - - -

Don't know 580 48 26 61 43 56 57 32 59 58 84 56
29% 27% 30% 27% 25% 31% 38% 31% 31% 22% 30% 31%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to protect the interests of older people who are becoming more dependent on the social care system
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 409 5 309 60 24 8 200 29 26 154
20% 12% 23% 15% 15% 10% 18% 11% 15% 33%

Jeremy Corbyn 855 15 518 185 85 43 488 145 67 155
42% 36% 39% 47% 54% 56% 43% 55% 38% 33%

Tim Farron 90 2 49 22 11 6 56 12 5 17
4% 5% 4% 6% 7% 7% 5% 5% 3% 4%

Paul Nuttall 47 3 29 12 3 - 25 4 8 10
2% 8% 2% 3% 2% - 2% 1% 4% 2%

Nicola Sturgeon 43 2 26 9 3 4 25 6 5 7
2% 5% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2%

Don't know 580 14 401 104 33 17 330 66 64 119
29% 34% 30% 27% 21% 22% 29% 25% 37% 26%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 61



Table 17/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to keep Britain safe from terrorism
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 839 453 386 68 87 106 165 134 279 252 235 173 180
41% 46% 37% 29% 25% 32% 45% 45% 62% 47% 42% 39% 37%

Jeremy Corbyn 314 159 155 49 80 56 54 34 41 90 79 72 73
15% 16% 15% 21% 23% 17% 15% 12% 9% 17% 14% 16% 15%

Tim Farron 39 28 10 8 7 9 6 3 6 14 8 9 7
2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

Paul Nuttall 103 66 37 10 18 11 28 22 14 23 24 26 31
5% 7% 4% 4% 5% 3% 8% 7% 3% 4% 4% 6% 6%

Nicola Sturgeon 30 12 17 - 13 3 6 6 2 4 11 6 9
1% 1% 2% - 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Don't know 699 267 433 96 143 151 106 97 106 157 205 156 182
35% 27% 42% 42% 41% 45% 29% 33% 24% 29% 36% 35% 38%
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Table 17/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to keep Britain safe from terrorism
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 839 747 48 791 187 243 317 596 108 40 29 9 5 462 126 57 103
41% 43% 27% 43% 38% 46% 43% 82% 17% 32% 29% 22% 7% 74% 24% 41% 46%

Jeremy Corbyn 314 272 22 291 83 69 121 5 265 10 3 6 6 11 204 16 11
15% 16% 13% 16% 17% 13% 16% 1% 41% 8% 3% 14% 9% 2% 38% 11% 5%

Tim Farron 39 34 3 35 7 11 16 3 19 15 - - - 6 14 12 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% * 3% 12% - - - 1% 3% 9% 1%

Paul Nuttall 103 95 6 98 31 28 37 22 15 7 46 - - 18 12 8 49
5% 5% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 2% 6% 47% - - 3% 2% 6% 22%

Nicola Sturgeon 30 - 30 - - - - 2 1 - - - 26 - - - -
1% - 17% - - - - * * - - - 37% - - - -

Don't know 699 598 67 632 182 173 243 97 245 52 21 26 32 128 174 45 59
35% 34% 38% 34% 37% 33% 33% 13% 37% 42% 21% 63% 46% 20% 33% 33% 27%
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Table 17/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to keep Britain safe from terrorism
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 839 48 31 90 67 77 79 44 88 106 130 80
41% 27% 36% 39% 38% 42% 53% 43% 46% 39% 46% 45%

Jeremy Corbyn 314 22 17 34 32 31 11 19 26 54 41 26
15% 13% 20% 15% 18% 17% 8% 19% 14% 20% 14% 15%

Tim Farron 39 3 - 6 1 5 4 1 2 8 3 5
2% 2% - 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 3%

Paul Nuttall 103 6 3 20 8 8 11 2 9 13 14 10
5% 3% 3% 9% 5% 4% 7% 2% 5% 5% 5% 6%

Nicola Sturgeon 30 30 - - - - - - - - - -
1% 17% - - - - - - - - - -

Don't know 699 67 35 81 66 61 45 34 67 89 97 56
35% 38% 41% 35% 38% 33% 30% 34% 35% 33% 34% 31%
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Table 17/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to keep Britain safe from terrorism
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 839 18 591 147 54 21 429 72 56 283
41% 44% 44% 38% 34% 27% 38% 28% 32% 61%

Jeremy Corbyn 314 5 186 63 40 15 184 61 25 44
15% 13% 14% 16% 25% 19% 16% 23% 14% 9%

Tim Farron 39 1 19 11 4 3 26 6 1 6
2% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 1%

Paul Nuttall 103 5 66 17 7 7 59 16 12 16
5% 12% 5% 4% 4% 9% 5% 6% 7% 3%

Nicola Sturgeon 30 1 18 4 3 4 17 6 3 3
1% 3% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 1%

Don't know 699 11 452 148 50 28 410 100 78 111
35% 27% 34% 38% 32% 36% 36% 38% 44% 24%
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Table 18/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_6. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to look after the interests of hard working families
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 570 297 273 35 62 68 99 89 216 168 171 105 125
28% 30% 26% 15% 18% 20% 27% 30% 48% 31% 30% 24% 26%

Jeremy Corbyn 823 416 407 130 168 154 149 99 122 212 229 187 195
41% 42% 39% 56% 48% 46% 41% 34% 27% 39% 41% 42% 40%

Tim Farron 73 44 29 5 10 15 11 15 18 31 16 11 15
4% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 6% 3% 3% 3%

Paul Nuttall 56 29 27 4 12 4 18 11 7 11 10 20 16
3% 3% 3% 2% 4% 1% 5% 4% 2% 2% 2% 4% 3%

Nicola Sturgeon 43 22 21 1 9 7 11 7 8 11 12 9 11
2% 2% 2% * 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 458 178 280 55 86 88 76 74 79 107 122 109 120
23% 18% 27% 24% 25% 26% 21% 25% 17% 20% 22% 25% 25%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_6. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to look after the interests of hard working families
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 570 507 36 534 117 164 226 498 15 7 16 2 2 388 39 20 70
28% 29% 21% 29% 24% 31% 31% 69% 2% 5% 17% 6% 3% 62% 7% 14% 31%

Jeremy Corbyn 823 715 54 769 235 181 299 83 570 39 21 21 14 101 401 58 52
41% 41% 30% 42% 48% 35% 41% 11% 87% 31% 22% 51% 21% 16% 76% 42% 24%

Tim Farron 73 69 4 70 21 15 33 7 11 45 4 - - 12 16 33 3
4% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 1% 2% 36% 4% - - 2% 3% 24% 1%

Paul Nuttall 56 53 2 54 11 22 20 11 6 4 31 - - 6 10 6 28
3% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 3% 32% - - 1% 2% 4% 12%

Nicola Sturgeon 43 - 43 - - - - - 1 1 - - 41 - - 2 -
2% - 24% - - - - - * 1% - - 60% - - 1% -

Don't know 458 402 38 421 107 141 155 124 51 29 25 18 11 119 64 20 70
23% 23% 21% 23% 22% 27% 21% 17% 8% 23% 26% 43% 16% 19% 12% 14% 32%
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Table 18/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_6. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to look after the interests of hard working families
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 570 36 18 60 39 54 50 26 60 64 100 62
28% 21% 21% 26% 22% 30% 33% 26% 31% 24% 35% 35%

Jeremy Corbyn 823 54 39 103 93 67 39 54 76 131 99 68
41% 30% 46% 45% 53% 37% 26% 54% 40% 49% 35% 38%

Tim Farron 73 4 6 12 3 3 7 1 5 11 12 10
4% 2% 7% 5% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 4% 6%

Paul Nuttall 56 2 2 5 3 8 7 1 7 9 7 4
3% 1% 3% 2% 2% 4% 5% 1% 4% 3% 2% 3%

Nicola Sturgeon 43 43 - - - - - - - - - -
2% 24% - - - - - - - - - -

Don't know 458 38 20 51 36 50 47 18 43 55 67 33
23% 21% 23% 22% 21% 28% 32% 18% 23% 20% 23% 19%
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Table 18/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_6. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Best to look after the interests of hard working families
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 570 10 408 99 35 13 272 42 35 220
28% 23% 31% 25% 22% 17% 24% 16% 20% 48%

Jeremy Corbyn 823 12 509 175 77 41 483 143 67 130
41% 28% 38% 45% 49% 53% 43% 55% 38% 28%

Tim Farron 73 1 40 18 11 3 49 6 3 15
4% 2% 3% 5% 7% 4% 4% 2% 2% 3%

Paul Nuttall 56 3 39 11 2 - 33 6 9 9
3% 8% 3% 3% 1% - 3% 2% 5% 2%

Nicola Sturgeon 43 2 26 7 4 4 25 7 3 8
2% 5% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 2%

Don't know 458 14 310 80 29 17 263 57 57 81
23% 33% 23% 21% 18% 22% 23% 22% 33% 17%
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Table 19/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_7. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to raise school standards
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 622 312 310 40 64 71 119 96 233 180 169 135 137
31% 32% 30% 17% 18% 21% 33% 33% 52% 33% 30% 31% 29%

Jeremy Corbyn 616 305 310 110 137 122 96 70 82 165 167 133 150
30% 31% 30% 48% 39% 36% 26% 24% 18% 31% 30% 30% 31%

Tim Farron 90 67 23 9 10 23 16 15 18 40 21 15 14
4% 7% 2% 4% 3% 7% 4% 5% 4% 7% 4% 3% 3%

Paul Nuttall 45 28 17 5 10 5 12 9 5 6 10 14 14
2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 3%

Nicola Sturgeon 45 21 24 - 15 4 11 8 8 10 13 10 12
2% 2% 2% - 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 606 252 354 68 113 111 111 98 105 139 179 134 154
30% 26% 34% 29% 32% 33% 30% 33% 23% 26% 32% 30% 32%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_7. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to raise school standards
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 622 554 39 583 133 181 240 518 33 15 18 3 1 402 58 24 76
31% 32% 22% 32% 27% 35% 33% 72% 5% 12% 19% 8% 1% 64% 11% 17% 34%

Jeremy Corbyn 616 549 34 582 175 144 230 31 479 24 12 13 9 56 339 31 33
30% 31% 20% 31% 36% 28% 31% 4% 73% 19% 12% 31% 13% 9% 64% 23% 15%

Tim Farron 90 79 5 85 19 17 43 11 24 47 1 1 3 17 17 37 4
4% 5% 3% 5% 4% 3% 6% 2% 4% 38% 1% 2% 4% 3% 3% 27% 2%

Paul Nuttall 45 44 1 44 11 12 21 9 2 5 24 1 - 7 3 6 25
2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% * 4% 25% 2% - 1% 1% 4% 11%

Nicola Sturgeon 45 - 45 - - - - 2 2 - - - 39 - 2 1 -
2% - 26% - - - - * * - - - 57% - * 1% -

Don't know 606 520 51 554 152 170 198 153 114 34 42 24 17 143 111 38 84
30% 30% 29% 30% 31% 32% 27% 21% 17% 27% 43% 57% 24% 23% 21% 28% 38%
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Table 19/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_7. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to raise school standards
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 622 39 21 66 47 54 62 29 66 60 109 71
31% 22% 24% 28% 27% 30% 41% 29% 34% 22% 38% 40%

Jeremy Corbyn 616 34 32 75 68 61 30 32 54 107 78 46
30% 20% 37% 33% 39% 34% 20% 32% 28% 40% 27% 26%

Tim Farron 90 5 3 11 5 5 8 6 4 16 17 10
4% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 6% 2% 6% 6% 6%

Paul Nuttall 45 1 4 5 2 2 4 - 6 13 6 2
2% 1% 5% 2% 1% 1% 2% - 3% 5% 2% 1%

Nicola Sturgeon 45 45 - - - - - - - - - -
2% 26% - - - - - - - - - -

Don't know 606 51 26 74 53 60 47 34 63 73 76 49
30% 29% 31% 32% 30% 33% 31% 34% 33% 27% 27% 28%
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Table 19/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_7. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to raise school standards
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 622 12 454 106 32 12 301 45 44 232
31% 29% 34% 27% 20% 15% 27% 17% 25% 50%

Jeremy Corbyn 616 7 376 131 62 33 357 116 55 89
30% 16% 28% 33% 40% 42% 32% 44% 31% 19%

Tim Farron 90 - 43 27 14 6 59 9 5 17
4% - 3% 7% 9% 7% 5% 4% 3% 4%

Paul Nuttall 45 3 29 6 4 2 25 8 6 6
2% 8% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 1%

Nicola Sturgeon 45 3 29 5 4 4 25 7 5 8
2% 7% 2% 1% 2% 5% 2% 3% 3% 2%

Don't know 606 17 400 116 41 22 358 77 60 111
30% 40% 30% 30% 26% 28% 32% 29% 34% 24%
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Table 20/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_8. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to reduce net migration to the UK
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2024 990 1034 216 259 342 392 301 514 566 589 351 518

Weighted Total 2024 986 1038 231 348 336 364 296 449 540 561 441 482
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 685 331 354 70 96 83 118 98 221 195 206 138 146
34% 34% 34% 30% 28% 25% 32% 33% 49% 36% 37% 31% 30%

Jeremy Corbyn 218 106 112 32 44 50 40 24 28 50 46 64 59
11% 11% 11% 14% 13% 15% 11% 8% 6% 9% 8% 14% 12%

Tim Farron 43 23 20 5 4 8 12 6 8 8 12 8 15
2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3%

Paul Nuttall 427 278 149 41 71 65 87 73 91 122 112 91 102
21% 28% 14% 18% 20% 19% 24% 25% 20% 23% 20% 21% 21%

Nicola Sturgeon 15 4 10 - 5 2 4 3 1 2 4 3 6
1% * 1% - 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

Don't know 636 243 392 82 129 128 103 93 100 163 181 137 154
31% 25% 38% 36% 37% 38% 28% 31% 22% 30% 32% 31% 32%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_8. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to reduce net migration to the UK
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2024 1735 178 1846 540 532 663 720 673 125 103 37 63 576 578 136 261

Weighted Total 2024 1747 176 1848 490 524 733 724 654 125 98 42 69 625 530 138 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 685 608 45 640 148 198 262 462 111 26 16 5 11 367 109 38 72
34% 35% 26% 35% 30% 38% 36% 64% 17% 21% 16% 11% 16% 59% 21% 28% 33%

Jeremy Corbyn 218 191 13 205 52 51 88 11 168 10 4 2 5 15 133 10 9
11% 11% 7% 11% 11% 10% 12% 1% 26% 8% 4% 4% 8% 2% 25% 7% 4%

Tim Farron 43 40 3 40 15 10 14 8 11 12 5 2 - 9 11 9 4
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 10% 5% 4% - 1% 2% 7% 2%

Paul Nuttall 427 375 34 393 124 112 138 143 133 33 60 10 12 110 99 42 99
21% 21% 19% 21% 25% 21% 19% 20% 20% 26% 61% 24% 17% 18% 19% 31% 44%

Nicola Sturgeon 15 - 15 - - - - 2 1 - - - 12 - 1 - -
1% - 8% - - - - * * - - - 18% - * - -

Don't know 636 533 66 570 151 153 230 99 231 43 13 23 29 124 177 38 38
31% 31% 37% 31% 31% 29% 31% 14% 35% 35% 13% 57% 42% 20% 33% 27% 17%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_8. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to reduce net migration to the UK
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2024 178 94 250 196 188 159 111 185 191 280 192

Weighted Total 2024 176 85 231 174 182 150 101 192 269 285 178
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 685 45 18 72 57 57 65 32 76 97 98 67
34% 26% 22% 31% 33% 31% 44% 32% 39% 36% 34% 38%

Jeremy Corbyn 218 13 9 26 16 24 8 15 19 35 29 24
11% 7% 11% 11% 9% 13% 5% 14% 10% 13% 10% 14%

Tim Farron 43 3 5 9 2 3 4 - 2 4 4 7
2% 2% 6% 4% 1% 2% 3% - 1% 1% 1% 4%

Paul Nuttall 427 34 24 63 37 43 31 18 38 46 67 25
21% 19% 28% 27% 21% 24% 21% 18% 20% 17% 23% 14%

Nicola Sturgeon 15 15 - - - - - - - - - -
1% 8% - - - - - - - - - -

Don't know 636 66 28 60 62 55 41 37 57 88 88 55
31% 37% 33% 26% 36% 30% 27% 36% 30% 33% 31% 31%

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_8. For each of the following statements, please indicate which UK party leaders best fits that description:
 
Most likely to reduce net migration to the UK
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2024 42 1355 385 149 68 1074 255 170 525

Weighted Total 2024 42 1332 390 158 78 1125 261 176 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 685 16 470 126 42 25 348 67 53 217
34% 38% 35% 32% 27% 33% 31% 26% 30% 47%

Jeremy Corbyn 218 6 150 36 19 6 126 41 19 33
11% 14% 11% 9% 12% 8% 11% 16% 11% 7%

Tim Farron 43 1 30 8 1 2 28 7 2 5
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1%

Paul Nuttall 427 7 271 82 45 18 232 63 35 97
21% 18% 20% 21% 28% 23% 21% 24% 20% 21%

Nicola Sturgeon 15 1 10 - 2 2 5 3 4 2
1% 3% 1% - 1% 3% * 1% 2% *

Don't know 636 11 402 139 49 25 385 80 63 108
31% 26% 30% 36% 31% 32% 34% 31% 36% 23%
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Table 21/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1811 921 890 181 218 295 353 273 491 522 530 308 451

Weighted Total 1268 676 592 92 149 214 262 188 363 497 412 233 125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 611 332 278 27 51 77 113 96 246 235 207 111 58
48% 49% 47% 29% 35% 36% 43% 51% 68% 47% 50% 48% 46%

Labour 421 210 211 54 64 90 94 56 62 169 127 80 45
33% 31% 36% 59% 43% 42% 36% 29% 17% 34% 31% 34% 36%

Liberal Democrat 95 55 40 6 15 16 13 14 31 50 30 10 4
7% 8% 7% 6% 10% 7% 5% 7% 9% 10% 7% 4% 4%

UKIP 57 32 25 1 5 9 20 12 9 10 20 17 10
4% 5% 4% 1% 3% 4% 7% 7% 3% 2% 5% 7% 8%

Green 25 14 11 1 6 8 6 3 1 10 10 1 3
2% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 1% * 2% 3% 1% 2%

SNP 46 26 21 2 6 11 14 4 9 18 13 9 5
4% 4% 3% 2% 4% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 4%

Plaid Cymru 8 4 4 - 1 2 * 4 2 3 3 2 *
1% 1% 1% - * 1% * 2% * 1% 1% 1% *

BNP 1 1 - - - 1 - - - - - 1 -
* * - - - * - - - - - * -

Other 5 3 2 * 1 1 2 - 1 1 2 2 -
* * * * 1% * 1% - * * * 1% -

Fieldwork: 24th - 26th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 1811 1549 164 1647 486 475 588 720 673 125 103 37 63 559 555 134 248

Weighted Total 1268 1087 117 1151 297 326 464 558 416 99 59 28 46 481 330 105 142
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 611 541 42 569 134 180 228 557 10 3 3 1 * 419 43 24 83
48% 50% 36% 49% 45% 55% 49% 100% 2% 3% 6% 3% * 87% 13% 23% 58%

Labour 421 377 21 400 130 96 151 2 406 1 - 2 - 31 264 27 17
33% 35% 18% 35% 44% 29% 33% * 98% 1% - 7% - 6% 80% 25% 12%

Liberal Democrat 95 89 5 90 17 23 49 - - 95 - - - 18 19 50 *
7% 8% 5% 8% 6% 7% 11% - - 95% - - - 4% 6% 47% *

UKIP 57 52 1 55 14 17 21 - - - 56 - - 7 2 1 40
4% 5% 1% 5% 5% 5% 4% - - - 94% - - 1% 1% 1% 29%

Green 25 23 1 24 2 7 14 - - - - 25 - 4 * 1 2
2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% - - - - 90% - 1% * 1% 1%

SNP 46 - 46 - - - - - - - - - 46 - * 1 -
4% - 40% - - - - - - - - - 100% - * 1% -

Plaid Cymru 8 - - 8 - - - - - - - - - - - 1 -
1% - - 1% - - - - - - - - - - - 1% -

BNP 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - -
* * - * - * - - - - - - - - - - -

Other 5 4 - 5 - 2 2 - - - - - - 2 1 1 -
* * - * - * * - - - - - - * * 1% -
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Table 21/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 1811 164 82 222 182 167 141 98 167 161 251 176

Weighted Total 1268 117 50 133 113 106 96 64 124 159 191 114
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 611 42 15 66 53 53 60 28 67 54 109 64
48% 36% 30% 49% 47% 50% 62% 44% 54% 34% 57% 56%

Labour 421 21 24 55 51 40 20 23 36 70 52 29
33% 18% 47% 41% 45% 38% 20% 35% 30% 44% 27% 26%

Liberal Democrat 95 5 4 9 4 5 9 * 9 21 15 13
7% 5% 8% 7% 4% 5% 9% 1% 8% 13% 8% 12%

UKIP 57 1 6 4 4 4 7 3 6 7 9 4
4% 1% 12% 3% 4% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 4%

Green 25 1 1 - 1 3 * 1 4 8 4 2
2% 1% 3% - 1% 3% * 1% 3% 5% 2% 2%

SNP 46 46 - - - - - - - - - -
4% 40% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 8 - - - - - - 8 - - - -
1% - - - - - - 12% - - - -

BNP 1 - - - - - 1 - - - - -
* - - - - - 1% - - - - -

Other 5 - - - - 2 - 1 - - 1 1
* - - - - 2% - 2% - - 1% 1%
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Table 21/4

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

EDUCATION WORKING STATUS

 Total Primary or below Secondary school University degree
Higher university

degree
Still in full time

education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1811 38 1209 343 138 63 950 226 136 499

Weighted Total 1268 22 800 278 117 38 732 95 75 366
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 611 13 427 120 35 11 303 30 30 248
48% 60% 53% 43% 30% 30% 41% 31% 40% 68%

Labour 421 4 241 100 49 18 280 44 29 69
33% 20% 30% 36% 42% 48% 38% 46% 39% 19%

Liberal Democrat 95 - 43 33 16 3 57 7 5 26
7% - 5% 12% 14% 7% 8% 7% 6% 7%

UKIP 57 3 44 8 1 1 33 5 9 10
4% 12% 5% 3% 1% 2% 5% 5% 11% 3%

Green 25 - 13 7 4 2 18 5 * 2
2% - 2% 2% 3% 5% 2% 5% * *

SNP 46 2 26 8 8 3 32 4 2 8
4% 9% 3% 3% 7% 7% 4% 4% 3% 2%

Plaid Cymru 8 - 5 2 1 - 5 - - 3
1% - 1% 1% * - 1% - - 1%

BNP 1 - 1 - - - 1 - - -
* - * - - - * - - -

Other 5 - 2 1 3 - 3 * 1 1
* - * * 2% - * * 1% *
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